

Совместный проект ИАиЭ СО РАН и китайского университета поддержан фондами РФФ и NSFC



Подведены итоги первого совместного конкурса Российского научного фонда (РНФ) и Государственного фонда естественных наук Китая (NSFC) по поддержке международных российско-китайских научных коллективов.

Экспертиза проектов осуществлялась как с российской, так и с китайской стороны независимо друг от друга. Победителями были признаны коллективы, которым удалось получить положительную оценку экспертов обеих стран.

Размер одного гранта со стороны РНФ составит от 4 до 6 миллионов рублей ежегодно, а сами трёхлетние научные проекты планируются к реализации в 2021–2023 годах.

Государственный фонд естественных наук Китая (NSFC) является крупнейшим фондом, финансирующим фундаментальные исследования в КНР. В 2018 г. NSFC предоставил 44 504 новых грантов более чем 1500 организациям для проведения исследований отдельными учёными и группами исследователей.

Среди победителей конкурса проект «Модовая динамика и нелинейные эффекты при ВКР-преобразовании многомодового пучка в градиентных волокнах», руководители научных коллективов [Бабин С.А.](#), Федеральное государственное бюджетное учреждение науки [Институт автоматики и электрометрии Сибирского отделения Российской академии наук](#) и [Zhou P.](#), [National University of Defense Technology \(NUDT, Китай\)](#).

[Список победителей.pdf](#)

Источники:

[РНФ поддержит 30 совместных российско-китайских научных коллективов](#) – Российский научный фонд (rscf.ru), Москва, 21 декабря 2020.

[РНФ поддержит 30 совместных российско-китайских научных коллективов](#) – Российский научный фонд (рнф.рф), Москва, 21 декабря 2020.

[РНФ поддержит 30 совместных российско-китайских научных коллективов](#) – Новости сибирской науки (sib-science.info), Новосибирск, 22 декабря 2020.